

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Новокузнецк

11 ЯНВ 1979

● ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

В гостях —
лауреат „Песни-78“

Встреча с нашим земляком композитором Борисом Михайловичем Емельяновым, приехавшим на днях в Новокузнецк, состоялась у работников магазина «Спортсмен».

Б. М. Емельянов, отвечая на многочисленные вопросы, рассказал о своей работе над песней «Носики-курносики», исполняемой В. Толкуновой и ставшей лауреатом во Всесоюзном телевизионном фестивале «Песня-78». Еще одна песня, записанная на пластинке с ансамблем «Самоцветы», получила широкую известность и признание слушателей — «Московский комсомол» на слова поэта Ю. Гусинского. Песня эта впервые прозвучала на съез-

де комсомола, стала своеобразным гимном московских комсомольцев. На радио и телевидении записаны еще несколько новых песен: «Песня об оловянном солдатике» на стихи М. Шаповалова, «Раз, два, три» на слова Л. Завальнюка, шуточная «Не курите, мальчики» на стихи Н. Лабковского. Мы их услышим в ближайших передачах.

Много песен в исполнении автора прозвучало в эту встречу — и старых, уже знакомых и полюбившихся новокузнецчанам, и новых, написанных уже в Москве, где сейчас живет и работает композитор.

В. АФАНАСЬЕВА.